

# Hurikán Milton je tak neobvyklý, že to nevypadá přirozeně

---

 [lipovylis.cz/wordpress/hurikan-milton-je-tak-neobvykly-ze-to-nevypada-prirozene-2](https://lipovylis.cz/wordpress/hurikan-milton-je-tak-neobvykly-ze-to-nevypada-prirozene-2)

David Z Moravy

13. října 2024

## **Dr. Paul Craig Roberts**

*Nejsem meteorolog. Pouze hlásím fakta, jak je hlásili meteorologové, jako je ta níže.*

Už čtvrt století žiju na pobřeží Mexického zálivu na Floridě. Zažil jsem řadu hurikánů, ale ne vysoké kategorie posledních let. Normálně má hurikán původ v Atlantiku nebo Karibiku, překročí Kubu do Perského zálivu a poté zasáhne kdekoli od Texasu po Floridu.

Milton vznikl jako menší nepokoj v *Pacifiku*, byl zvednut nad Mexikem a objevil se jako hurikán v samotném zálivu mezi Mexikem a Texasem. Je neobvyklé – možná bezprecedentní –, že hurikán má původ v samotném Perském zálivu. Teplé vody Perského zálivu jsou místem, kde tropické deprese a tropické bouře zesílí v hurikány, když vstupují do Mexického zálivu z Karibiku.

Milton v neděli v noci zesílil z kategorie 1 na kategorii 5 se současnou trvalou rychlostí větru 160 mph a nárazy větru 200 mph, což z něj dělá téměř obrovské tornádo.

Meteorolog popisuje rychlé zesílení a další aspekty hurikánu jako „bezprecedentní“, „velmi vzácné“, „šílené“.

## **Hurikán Milton se stává kategorií 5**

---



Watch Video At: <https://youtu.be/JWT5aDqcHB0>

Zdá se, že to, co je nám prezentováno, je hurikán, který začal jako hurikán 1. kategorie v Zálivu a přes noc se stal hurikánem 5. kategorie, u kterého se očekává, že bude dále zesilovat. „Bezprecedentní“ se zdá být tím správným slovem.

Zastánci globálního oteplování řeknou, že Milton je produktem globálního oteplování. Prozkoumejme tuto hypotézu. Soudě podle mizení některých ledovců a otevřených arktických vodních toků se zdá, že dochází k určitému globálnímu oteplování. (Důkazy o oteplování neprokazují, že je způsobeno technologií fosilních paliv a stády dobytka. Globální oteplování může být jednoduše odrazem normálního zahřívání a ochlazování planety nebo slunce.)

Souhlasme s globálním oteplováním, ale ne s jeho příčinou, protože příčina není relevantní pro to, zda je Milton produktem globálního oteplování. Globální oteplování, o kterém mluvíme, je zlomek stupně za určité časové období. Transformace hurikánů z kategorie 1 na kategorii 4 nebo 5 je nedávná. Jak malé zvýšení teploty v průběhu času vyústí ve velmi náhlé masivní zvýšení intenzity hurikánů?

Možná to někdo dokáže vysvětlit?

Dnes přináším v sekci Host dvě stručné faktické zprávy o desetiletích experimentování vlád s modifikacemi počasí a historicky uznávaných příkladech. Uvidíte nejen dramatické zesílení síly hurikánu, ale také mimořádné změny v cestě v důsledku vládní intervence.

Je to jen náhoda, že Helene a Milton vymazali schopnost Floridy a jihovýchodu volit Trumpa? Fyzické volební místnosti již neexistují. Americká pošta zastavila doručování poštovních hlasovacích lístků do postižených oblastí.

Je jen náhoda, že pozemky, na kterých leží zničená města Severního pobřeží, mohou být nyní zpřístupněny společností zabývající se těžbou lithia?

Je to pouhá náhoda, že červené státy dostaly lekci?

Amerika je vehnána do tyranie. Idiotní Američanky si myslí, že jde o potraty, což není záležitost Trumpa nebo Kamaly, ale soudnictví.

Idiotní konzervativci si myslí, že jde o rozpočtový deficit nebo o to, jak se postavit Rusku, Číně a Íránu s rizikem jaderné války.

Idiot probuzený-liberální-levice si myslí, že je to jejich příležitost ukrást moc, aniž by pochopili, že chaos, který je výsledkem, je neovladatelný.

Podíváme-li se objektivně na Spojené státy, vidíme vládu, možná jen loutku vládnoucí elity, která nemá nic společného s realitou. Vidíme, že demokratická vláda se aktivně zapojuje do ničení bílých etnických Američanů a odsuzuje je jako „Trump Deplorables“, „rasisty“, „bílé rasisty“, „hrozby pro demokracii“, „ruské agenty“.

Vidíme bývalého amerického senátora a ministra zahraničí Johna Kerryho, jak volá po zrušení prvního dodatku. K němu se připojuje Hillary Clintonová a velký počet univerzitních právnických fakult a děkanů. A podle New York Times „1619 Project“. A podle studijních plánů amerických univerzit a veřejných škol.

Často jsem přemýšlel, kolik z rodičů, kteří se účastní schůzí školní rady a protestují proti indoktrinaci svých dětí, že jsou rasisté, kteří protestují proti indoktrinaci svých dětí, že se mohly narodit do nesprávného těla a kteří protestují proti sexualizaci jejich dětí dlouho předtím, než dosáhnou puberty a jejichž protesty způsobí, že jsou vyhozeni ze schůze nebo zatčeni policií, stále volí demokraty. Vsadil bych se, že většina z nich bude stále volit demokraty.

Člověk se nemůže ubránit otázce, zda americký lid není příliš bezstarostný a hloupý na to, aby mohl zůstat svobodným lidem.

Samozřejmě, v definici svobody z Woke-demokratů, svoboda, jak jasně řekli John Kerry a Hillary Clintonová, spočívá v demokratické kontrole nad narativy.

Mělo by nás znepokojit, že nedochází k žádnému pozdvižení, když nejvyšší demokraté a děkani právnických fakult zaútočí na první dodatek. Zdá se, že první dodatek bude další obětí americké bezstarostnosti.

\*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás na a přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu. Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

### **Birds Not Bombs: Pojdme bojovat za svět míru, nikoli války**

*Paul Craig Roberts je renomovaný autor a akademik, předseda Institutu pro politickou ekonomii, kde byl tento článek původně publikován. Dr. Roberts byl dříve přidruženým redaktorem a publicistou pro The Wall Street Journal. Byl náměstkem ministra financí pro hospodářskou politiku během Reaganovy administrativy. Je pravidelným přispěvatelem do Global Research.*

*Vybraný obrázek: Hurikán Milton během odpoledne 7. října 2024.  
(From the Public Domain)*

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

## **Continue Reading**

---

Previous Celosvětová klimatická nestabilita: „Vlastní počasí“ americké armádě? „Vyzbrojení počasí“ jako nástroj moderního válčení?